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Швейцарське фондю: вся Швейцарія і Австрія!!!
 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 9 

Львів – Краків – Зальцбург – долина Зальцкаммергут – Ліхтейнштейн - Цюріх – Люцерн – Берн – Інтерлакен – Женева – Грюйєр - Швейцарська Рів'єра -
Беллінцона - гребля Верзаска – озеро Комо – Лугано – Клагенфурт – Брно- Краків – Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!

Тур для тих, хто хоче поринути в атмосферу дивовижної Швейцарії,
такої різної і багатогранної, з чарівною природою і прекрасною архітектурою. Ми побачимо по-німецьки чарівний Цюріх,
як французи романтичну Женеву, і, звичайно ж, пристрасний південь Швейцарії - Лугано - місто з італійським акцентом.

А ще багато цікавих місць після відвідування, яких Ви з упевненістю зможете сказати,
що відкрили для себе чарівний світ унікальної країни з особливим шармом!

День 1.  Львів - Краків

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Перетин кордону.
Переїзд до Кракова. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Краків -королівський шлях (входить у вартість туру)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі - торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри на
згадку про проведені тут хвилини...
Рекомендуємо розслабиться і відвідати
Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Зальцбург - Зальцкаммергут - Гальштат

Сніданок. Переїзд в Австрію. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Зальцбург – симфонія звуків і пейзажів (входить у вартість туру)
Зальцбург – місто маленького формату, проте, світового значення. Його по праву називають "сценою світу", завдяки незліченній кількості культурних
подій, які відбуваються в мальовничому Старому місті... Адже красу міста плекали століттями... Князі-архієпископи, які протягом багатьох століть
правили Зальцбургом, хотіли не лише зробити своє місто одним з найбільш багатих та впливових міст Європи. Вони хотіли більшого – зробити із
Зальцбурга "Рим Півночі".
Пропонуємо відвідати екскурсії на вибір:
Під хмарами, де творилася історія (Дорослий: 68€ / Діти: 48€)
Відвідування природної перлини - національного парку Берхтесгаден. За однією з найкрасивіших гірських доріг Європи спеціальний автобус підніме
нас на гору Кельштайн. Далі по тунелю до позолоченого ліфту, і вже через кілька хвилин підйому ми опинимось в знаменитому маєтку «Орлине
Гніздо». Вільний час, для того щоб випити філіжанку кави або бокал пива в оточенні сотні вершин Баварських і Австрійських Альп! А далі нас зачарує
Кьонігсзеє - найчистіше озеро Німеччини. Ландшафт його берегів нагадує узбережжя скандинавських фьордів, а краса смарагдово-зеленої води
створює казковий настрій... На завершення екскурсії - дегустація шнапсу - «найбільш правильного сувеніра з Австрії».

Озерний рай – долина Зальцкамергут (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Регіон з первісною природою, місто круглорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер! Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські
містечка. А візитною карткою Австрії вважають чарівний Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже більше 4 тис. років! Тут все так
гармонійно і казково красиво, що не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден з них не схожий на інший, розкинулися на пагорбах і
горах... Вузькі вулички ведуть то вгору, то вниз... А в прозорій воді озера – відображаються величні Альпи... Тут так добре, що хочеться залишитися
надовго...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Вадуц - Цюрих - Люцерн - Рейнський водоспад

Сніданок.
По дорозі зупинка в «Князівстві Ліхтенштейн». Карликове, іграшкове, мініатюрне князівство із загальною площею 160 квадратних кілометрів - це все
про Князівство Ліхтенштейн.
Фотопауза в Ліхтенштейн (входить у вартість туру)
Як тільки не називають маленьке Князівство в горах - острів скарбів в Альпах, ліліпут в горах, сонне князівство і т.д. Але, сьогодні, у цій крихітній
країни без вокзалу, аеропорту та поштової системи - найвищий дохід на душу населення в світі! Вадуц - серце крихітної гірської країни. 
Переїзд в чудову країну ... «Якщо на землі є рай, то це Швейцарія!».
Знайомство з країною почнемо з одного з найбагатших міст Швейцарії - неповторного Цюріха. Тут життя вирує, дивуючи всіх відвідувачів своєю
різноманітністю. Гірські вершини і прекрасне Цюріхське озеро надають місту дивовижного шарму. Оглядова екскурсія.
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Екскурсія Пишність Швейцарії – Цюріх (входить у вартість туру)
Нас  чекає  чарівне  старе  місто,  вузькі  горбисті  алеї,  будинки  XVI-XVII  століть,  старовинні  ратуші  і  дворики,  найдорожча  вулиця  Швейцарії  -
Банхофштрассе, церква Святого Петра, Гроссмюнстер, Фрауенмюнстер з вітражами Марка Шагала і фонтани ... фонтани, яких у місті налічується
більше 1000!!! І правду кажуть мешканці, що в Цюріху "все, крім гір – найбільше"!
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Рейнський водоспад (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Чудо природи. Найпотужніший і найширший водоспад в Європі чарує своєю грандіозністю! Перед нами відкриється спектакль який перехоплює дух:
сила води... яскраве сонце... дивовижна веселка...

Люцерн – серце Швейцарії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Це казкове місто ніби з дитячих снів – Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Люцерн є місцем, де народилась швейцарська
легенда -  Вільгельм Телль,  і  сучасна Швейцарія.  Місто  Люцерн позначене ідеальним розташуванням саме в  тому місці,  яке  в  історичному та
естетичному сенсах може вважатися "істинною" Швейцарією... Люцерн також славиться своїми старими мостами, у кожного з яких своя неповторна
історія. Під час вечірньої прогулянки ми побачимо все, чим знамените це чарівне місто...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 4.  Берн - Інтерлакен - Трюммельбах

Сніданок.
Переїзд до столиці Швейцарії.
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Берн – місто фонтанів, квітів і ... ведмедів! (входить у вартість туру)
Швейцарія дивує своєю красою – затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни її неповторна природа!!! Переїзд
до столиці Швейцарії. Екскурсія "Берн - місто фонтанів, квітів і ведмедів!". Так-так, саме ведмідь є символом міста, він зображений на гербі і прапорі,
прикрашає фонтани і вітрини магазинів. Берн має титул "квіткового міста". Мало не в кожному вікні можна побачити горщик з геранню! Все це в
сукупності приємно тішить око, наповнює душу незвичайною радістю і спокоєм...
Пропонуємо відвідати:
Інтерлакен і Долина Лаутербруннен – світ краси і розкоші! (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Спочатку ми відвідаємо курорт з багатими традиціями, в самому серці швейцарських Альп – Інтерлакен. Хто знає, можливо, саме чарівність природи
Інтерлакена надихнула маестро Мендельсона на створення весільного маршу. У всякому разі, саме звідси, з цього, за його словами, "казкового куточка
землі" він писав: "Хто не бачив ландшафту Інтерлакену, той не бачив Швейцарії. Описати це неможливо, оскільки слова тут безсилі...". Мальовничі
береги обох озер, які переходять в передгір'я. Безперечно, Інтерлакен – чарівне міжозер'я! Далі нас чекає Лаутербруннен одна з найкрасивіших долин
в Європі, і в перекладі означає "безліч джерел". Уздовж долини налічується 72 водоспади, висота деяких з них досягає декількох сотень метрів.
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Водоспад Трюммельбах (дод. оплата)
відвідати водоспад Трюммельбах – єдиний в світі льодовиковий водоспад, на який можна подивитися зсередини, піднявшись на ліфті, пройшовши по
підземних галереями,  тунелми,  стежками і  платформами.  Він  гарчить і  гуркоче всередині  скелі,  він  вирує,  піниться і  б'ється об каміння –  це
найбільший в Європі підземний водоспад розташований в долині Лаутербрюннен, яку часто називають долиною 72-х водоспадів.

Канатна дорога до курорту Мюррен (дод. оплата)
Піднятися по канатній дорозі  до мальовничого села – курорту Мюррен, яке розташоване 1650 метрів над рівнем моря!!! Чудовий вид на гори і долину
Лаутербруннен не залишать байдужими нікого!!!

Неповторне місто Невшатель. (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Знаменитий Олександр Дюма побував тут, назвав у своїх подорожніх записках Невшатель казковим містом, «немов вирізаний з шматка вершкового
масла». Невшатель має багато осіб - столичний, імпозантний місто, який прикрасив себе чудовими будинками, різних архітектурних епох - таким може
позаздрити будь-яке місто світової величини. Але в той же час Невшатель дихає спокоєм, тишею провінційного містечка - озеро, схили гір, покриті
виноградниками, що заходять на міські вулиці і дворики!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 5.  Веве - Грюйєр - Женева - Монтре

Сніданок.
Переїзд в Женеву.
Оглядова екскурсія.
Екскурсія Женева - вишукана дама (входить у вартість туру)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки: надзвичайно вузькі вулички, крихітні площі з фонтанами, елегантні парки, унікальний квітковий
годинник, найбільший в Європі фонтан.
Запрошуємо на екскурсію
Смак і аромат Швейцарії + Швейцарська Рів&#039;єра (Дорослий: 68€ / Діти: 48€)
Ми вже багато чули про Швейцарію, про те чим по праву пишається країна: сир, шоколад, середньовічні замки, озера, гори, чарівні містечка і села...
Однак, погодьтеся, що чути і бачити, пробувати на смак, вдихати аромат - це різні речі. Запрошуємо Вас насолодитися Швейцарією! Спочатку ми
відвідаємо Грюйєр - всесвітньо відомий сироварний регіон, де виробляють швейцарський Грюйєрського сир, один з найулюбленіших сортів сиру в
Швейцарії. Це середньовічне містечко розташоване на вершині пагорба біля підніжжя старовинного замку (на висоті 830 метрів). Старовинні вулички,
будинки, оповиті плющем, горщики герані, бруківка, і на горі височить замок-фортеця - здається, час старанно обходив це крихітне містечко. З Грюйер
відкривається приголомшливий вид на гори і на долину. Тут можна спробувати найкращі в Швейцарії фондю і раклет (національні страви), а також
ягоди з грюйєрськими вершками. У вільний час рекомендуємо відвідати сироварню La Maison du Gruyère (вх. квиток опл. дод.). Дегустація 3-ох різних
сортів сиру та демонстрація самого процесу виготовлення сирів. Далі нас чекає узбережжі Женевського озера - Швейцарська Рів'єра. Тут нас зачарує
середньовіччя у вигляді Шильонского замку (зовнішній огляд), один з найвідоміших замків Європи, пальми, магнолії, прекрасні нарциси що ростуть
навколо нього, стараються згладити суворий вигляд замку, який немов магніт притягує багатьох любителів пригод. На завершення ми відвідаємо
перлину Рівери місто Монтре, скромне але чарівне Веве, а також побачимо виноградники Лаво, зі своїми пасторальними пейзажами... Бути в Швейцарії
і не побувати в цих місцях даний злочин!В другій половині дня здійснимо вечірню прогулянку  по вишуканій Женеві, яка розташувалась на березі
чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста. Женева постане перед нами в
образі чарівної казки: надзвичайно вузькі вулички, крихітні площі з фонтанами, елегантні парки, унікальний квітковий годинник, найбільший в Європі
фонтан.



Повернення в готель. Ночівля.

День 6.  Ансі - Івуар - Монблан - Женева

Сніданок.
Запрошуємо відвідати один з найвідоміших регіонів Франції - Савойю! Даний регіон знає кожен француз, і якщо він ще не бував тут, то неодмінно мріє
побувати!
Для всіх бажаючих:
Незвичайна Франція + гора Монблан (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м),  яка була і  є джерелом натхнення поетів і
художників. По дорозі до Монблану ми зробимо зупинку в маленькому французькому містечку - Івуар. Цьому середньовічному місту-фортецы, понад
700 років, і воно входить в асоціацію найкрасивіших міст Франції. Івуар носить титул квіткового міста, оскільки з травня по жовтень воно буквально
потопає в квітах. Вільний час для прогулянки по місту. Кульмінація подорожі - їдемо підкорювати Монблан!!! Хто приїхав сюди одного разу, назавжди
залишиться  у  полоні  гірських  вершин,  освітлених  променями Сонця,  коли гірський масив  Монблан розцвітає  гігантською пурпуровою квіткою,
піднімаючись над альпійською долиною. Зупинка в місті Шамоні. У вільний час ми рекомендуємо піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі -
Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої тераси відкривається приголомшлива 360 градусна панорама
на всі французькі, італійські та швейцарські Альпи, і чистий вид на Монблан. Тут є кафе де можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні
фотографії!!! Повернення в Шамоні. Вільний час на обід. Другу половину дня проведемо в надзвичайно чарівному містечку Ансі: неземної краси пейзаж
озера, в оправі гірських вершин, з затишними вуличками, мостиками через канали - створюють казкові види, якими можна нескінченно милуватися!
Повернення в готель. Ночівля.

День 7.  Беллінцона - Гребля Верзаска - Мілан

Сніданок.
Переїзд в італійську частину Швейцарії через Симплонский перевал, який знаходитися посеред гірської місцевості і відноситься до могутніх Альп.
Кантон Тічино - край благословенного клімату і його столиця місто Беллінцона.  (входить у вартість туру)
Чарівний куточок Швейцарії знаменитий своїми старовинними замками, частина яких внесена до списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Беллінцона
була заснована за часів стародавнього Риму на перехресті трьох альпійських перевалів - Сен-Бернар, Готтард і Лукамінір. Дуже щільно забудова
Беллінцони надає місту італійського шарму.
Прогулянка з супроводжуючим.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Південна розкіш Швейцарії - Гребля Верзаска (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
На півдні  Швейцарії,  протікає  одна з  найчистіших річок  світу  -  річка  Верзаска  (Verzasca)  з  неймовірно  красивою природою уздовж її  берегів.
Найвідомішою пам'яткою річки Верзаскі є Дамба Верзаска, яка була зведена в 1959 році, її висота досягає 220 метрів!!!Побудована дамба була для
того, щоб обмежити кількість води, що впадає в озеро Маджоре. Відомою вона стала після того, як з неї зробив стрибок сам "агент 007" - Джеймс Бонд
(Пірс Броснан), тут знімалася сцена для однієї з частин цього фільму, а саме - «Золоте око». Відвідавши це місце яскраві спогади на все життя
гарантовані!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 8.  озеро Комо - Лугано

Сніданок. Сьогодні нас чекає відпочинок на чарівному озері Комо. Високі альпійські гори зі сніговими шапками підносяться прямо над містом Комо,
розташованим на березі озера. Вільний час для прогулянок і відпочинку.
Озеро Комо – джерело натхнення (входить у вартість туру)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі - блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи. 
Пропонуємо відвідати:
Сонячне місто - Лугано (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Місто розкинулося на схилі пагорба, терасами спадаючи до чистих вод однойменного озера. Атмосфера уздовж барвистої затоки між горами Бре і Сан
Сальваторе повністю середземноморська. І не тільки через особливий клімат, в якому пишно ростуть пальми і оливкові дерева, а й завдяки тому, що
на архітектуру палаців і вілл тут серйозно вплинув сонячний південь: швейцарська працездатність тут ідеально поєднується з італійською легкістю і
задоволенням життям! Кажуть, що і сонце світить в Лугано довше, ніж в інших містах Швейцарії. Ми запрошуємо Вас на екскурсію по Лугано, в рамках
якої Ви дізнаєтеся цікаві деталі з історії міста, побуваєте в одному з найдавніших соборів Лугано, що носить ім'я Св. Лаврентія, побачите фрески
Бернардо Луини в церкві Марії з ангелами, пройдете по чарівним вуличках і площах старого міста, прогуляєтеся по парку Чівіко, що проводить
враження екзотичною рослинністю і витонченої віллою братів Чіані.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 9.  Каринтія - Клагенфурт

Сніданок. Переїзд в Австрію. Ай да Австрія! Ай да красуня! Сьогодні ми відвідаємо неперевершену Каринтію. Свої двері відчинить для нас столиця
прекрасного регіону - місто Клагенфурт! Оглядова екскурсія.
Екскурсія Клагенфурт - місто озер і гномів (входить у вартість туру)
Старовинний Клагенфурт - можна з повним на те правом назвати огранованим діамантом в оправі одного з найбільших і найкрасивіших карінтскіх
озер - озера Вертерзее. Клагенфурт, особливо його стара частина, має славу одного з найкрасивіших міст Австрії. Тут минуле переплітається з
теперішнім: старовинні вузенькі вулички переходять в сучасні просторі проспекти, відмінна архітектурна спадщина старовинних майстрів безтурботно
поєднюється з модерністськими будівлями...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Перлину Карінтії - замок Хохоштервіц (Дорослий: 30€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Замок розташований на доломітовій скелі заввишки 160 м, є одним з найбільш красивих замків в цій прекрасній країні замків! Замок зважаючи на свій
грізний вигляд ( щоб потрапити всередину, необхідно пройти 14 воріт!) так ніколи і не брав участі в бойових діях і тому дійшов до нас в незмінному
вигляді, і залишається у власності роду Кевенхюллерів. Запрошуємо отримати насолоду від середньовічної краси!
Переїзд в готель. Ночівля на території Угорщини

День 10.  Брно - Моравський Крас - Львів

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)



Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.

Моравський Крас (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
На північному сході Чехії є природний заповідник – Моравський Крас. Тут, в надрах моравської землі ховається цілий світ підземних палаців і галерей,
прикрашений химерними візерунками сталактитів і сталагмітів. Ось воно - царство вічної ночі, де час зупинився на тисячоліття, скільки таємниць і
легенд знають печери, скільки незліченних багатств вони приховують!
Переїзд в сторону кордону.
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру). Завжди згідно актуальних цін на сайті (можуть
бути доплати).
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• дев'ять екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• проїзд в громадському транспорті
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

